

City of Oregon City

625 Center Street Oregon City, OR 97045 503-657-0891

Legislation Details (With Text)

File #: 15-482 Version: 1 Name: Proclamation for the 95th Oregon City / West Linn

Rivalry Day

Type: Proclamation Status: Agenda Ready

File created: 8/27/2015 In control: City Commission

On agenda: 9/2/2015 Final action:

Title: Proclamation for the 95th Oregon City / West Linn Rivalry Day

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Proclamation

Date Ver. Action By Action Result

Proclamation for the 95th Oregon City / West Linn Rivalry Day